

总有些信息您用得着

去年确定的22件雕塑 春节前再亮相4件



□晚报记者 李萌/文 赵克/图

在去年的城市雕塑建设计划中,有22座雕塑列入建设计划。一年过去了,这些雕塑建设得怎样了?

昨日,记者从郑州市市政管理执法局了解到,17件雕塑已经完成并亮相街头。目前还有4座雕塑正在最后的建设中,预计在春节前亮相。另外,备受关注的《礼仪之门》大型雕塑因需调整,将推迟建设。

春节前亮相4件:
《大禹耒》(位于黄河风景名胜区,高60米,创意来源于古代农具“耒”,结合现代艺术处理手法,反映出河南悠久的农耕历史文化)。

《和谐之林》(位于光大广场,高12.9米,采用古代建筑“阙”的形态为基本造型元素,以传统建筑中的“斗拱”造型进行艺术处理,构建出森林的抽象造型)。

《金色的梦》(位于郑东新区如意河与商务外环路交会处西南角,由九组U字形体汇聚而成的现代雕塑)。

《礼·乐》(位于渠西路和东风路交叉口绿地内,材质为铸铜加锻铜,外表贴金箔,工业齿轮和青铜纹饰组合在一起,以中国乐器中的琴来展现)。

图为光大广场刚建成半年的雕塑《指路》,“手中”的“地图”已被破坏不见了。

劳动

河南人外出打工 去年挣回1695亿元

去年一年,全省2258万农民外出打工,实现收入1695亿元。昨日,河南省人力资源和社会保障厅发布去年全省农村劳动力转移工作的佳绩。但当前经济形势还存在诸多不稳定性,部分地区企业招工难与劳动力总体供大于求并存,我省还有1000多万农村富余劳动力需要转移。

辛晓青 黄晓红

机场

新郑机场国际地区航线 去年客流突破10万人

昨日来自郑州新郑国际机场消息,2009年在金融危机等不利因素的影响下,郑州机场全年完成旅客吞吐量734.25万人次,增速位居全国主要机场前列。特别是国际和地区航线增长迅速,进出港人数首次突破10万大关。

王菁 郑文鹏

教育

入伍高校毕业生 代偿利息开始结算

2009年是高校毕业生入伍服义务兵役实施学费补偿和贷款代偿的第一年,记者昨日从省学生资助管理中心获悉,从今天起,省农行科技处开始对全省应征入伍高校毕业生的代偿利息进行结算。高校毕业生服义务兵役的学费补偿及贷款代偿资金,高校不得擅自挪用。

张竞昧

交通

京港澳高速 我省北段全程监控

开车上高速,附近没警察,您也别抱侥幸心理,想犯点小错。截至昨日,我省京港澳高速北段13公里外已实现全程视频监控,专抓拍违法车辆,巡逻交警根据录像第一时间查处。省高速交警总队警官衡德民介绍,自今年元旦这个系统试运行以来,警方在京港澳高速北段,共查处各类严重违法交通违法行为310余起。

吴泳 陈红彬

东风路下穿隧道施工 北区部分区域停暖3天

通知

为配合东风路下穿文化路隧道工程建设,热力总公司将于1月11日~13日对该段供热主管网进行切割移位。施工期间,东风路(园田路—文博东路段)、文化路(农业路—北环段)沿线区域将中断供暖,附近其他区域也可能受到一些影响。并请沿线集中供热用

户提前作好保暖防寒准备,热力总公司将加紧施工,力争尽早恢复供热,并将根据实际停暖区域和天数对用户退减热费。热力总公司热线电话:68890222,北区供热分公司电话:63923836。

张华

时政

政府发布文件 一个月内要上网

昨日,记者从省政府法制办获悉,今后,省辖市政府、省政府各部门发布的规范性文件,将于发布后一个月内网上报给省政府法制网。规范性文件施行网上备案审查后,公民可随时登录河南省政府法制网查阅。

裴蕾 柴琳琳

服务

省质监局 免费检测测温仪

1月11日至3月10日,省质监局将在全省范围对学校、商场、宾馆等单位在用的筛查和诊断甲型H1N1流感的红外测温仪进行免费检测。联系电话:65773888,65773959。

左赞 郁书钧

提醒

退车购税骗局出没请注意

2010年1月1日起,1.6升及以下排量乘用车车辆购置税由减按5%征收提为7.5%征收,近期不法分子利用此政策调整之机,盗用税务机关名义,虚构车购退税欺诈行为,电话骗取车主的银行卡号和密码。昨日,市国税局车购办相关负责人提示车主防范。

程国平 乔磊

追踪

“烧伤男孩”李雪洋 手术顺利

曾被本报多次报道的被遗弃“烧伤男孩”李雪洋,新年伊始又向着康复的道路上前进了一步。昨日上午,小雪洋在郑州丰益肛肠医院进行了肛门再造手术,手术很顺利,经过恢复期后,他就可以正常排便了。

王军方 刘路

考试

清华自主招生16日考试 我省考点设在郑大

清华大学今年自主招生考试时间确定了,笔试安排在本月16日进行,我省考点设在郑州大学南校区。此外,北京大学的笔试也将在本月中旬进行。

张竞昧

大商超市绿城广场店昨日开业

礼炮响起,彩带飞扬。昨日上午凛冽的寒风中,数千市民见证了大商超市绿城广场店的开幕。新开业的这家店是继大商建设路店之后,大商集团郑州地区集团在郑州西区再次布下的一枚棋子。该店位于绿城广场南边的龙源名都国际,经营面积达到16000平方米,兼具超市、电器、美食广场三种功能,将为该区域的社区居民提供多种生活便利。

该店所处的区域集中着多所高校和多个社区,附近的绿城广场又是众多市民休闲娱乐的聚集地。“这个位置具有很大优势,人流量比较大,不缺人气。对于这家店的发展前景,我们充满信心,预计年销售额将达到2亿元,利税将达到1500万元。”该店的负责人介绍。

开业当天,大商超市绿城广场店推出的大力度优惠活动吸引了众多附近的居民。现场的一位女士说:“家门口开了一家大超市,以后买东西就方便了。今年春节采购年货也不用跑太

远的路了。”
“依靠集团优势,大商超市通常都会有自己的亮点,就是业态比较丰富。建设路店的业态涉及到百货、超市和电器,这次开业的绿城广场店的业态涉及到超市、电器和餐饮。这样做的好处是为市民提供了一站式购物消费的便利,在满足消费者购物需求的同时,营造一个休闲娱乐的场所。”大商集团郑州地区集团副总裁兼超市公司总经理杨旭东表示。

据了解,在绿城广场店开业之后,大商集团在河南省的超市数量达到了9家,而大商集团在郑州的项目总数也达到了9家。下一步,大商集团将在郑州提升超市的开店速度,春节前夕开出位于富田太阳城的富田店,而五一之前,位于宝龙城市广场的宝龙店也将开业。大商超市在河南的发展将走上规模化、专业化的道路。

冯刘克/文 赵楠/图

